

В Кызыле устанавливаются причины травмирования несовершеннолетних граждан при катании на электросамокатах



В ряде СМИ опубликована информация о том, что 21 июня 2021 года в г. Кызыле в результате падения с электросамокатов, взятых в пункте аренды, пострадали трое несовершеннолетних, при этом у них отсутствовала защитная экипировка. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организовано проведение процессуальной проверки на наличие признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В настоящее время по сообщению проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств, также причин и условий,

способствовавших травмированию несовершеннолетних. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1585909>